

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ!



Дорогие первокурсники!

Вы стали студентами Гродненского государственного аграрного университета, и я от всей души поздравляю Вас и Ваших родителей с этим большим событием! Отныне, Вы – члены нашей дружной семьи, в которой Вам предстоит прожить не один год. Много нового и неизведанного ждет Вас. С этой минуты берет свой отчет славное время студенчества. Я надеюсь, что Вы в полной мере воспользуетесь широкими возможностями, которые открывает перед Вами университет, станете по-настоящему высокообразованными, культурными людьми и грамотными специалистами.

Сегодня в Беларусь аграрная отрасль является приоритетной, сувенирите-

страны во многом определяется ее продовольственной независимостью. И решать эту важную задачу в недалеком будущем предстоит Вам.

Наш вуз имеет богатую историю и славные традиции. Среди его выпускников три Героя Беларусь, руководители министерств, ведомств, передовых сельскохозяйственных организаций республики. Сейчас университет переживает период интенсивного развития и роста. Растет количество учебных корпусов и лабораторий, открываются новые специальности, современным оборудованием

оснащаются аудитории, используются новейшие технологии обучения, что является гарантом высокого качества образования.

Главным для Вас, новоиспеченные студенты, должна быть учеба. Это большой и серьезный, постоянный и упорный труд. Коллектив преподавателей нашего университета сделает все возможное, чтобы не только передать Вам свои знания, но и помочь в решении Ваших проблем.

Добро пожаловать в аграрный университет! Успехов Вам во всех начинаниях!

В. К. Пестис, ректор университета, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, член-корреспондент Национальной академии наук Республики Беларусь, заслуженный работник образования

УЧЕБА НА БАЗЕ АГРОЦЕНТРА

Кроме традиционных методов обучения на факультете повышения квалификации и переподготовки кадров АПК УО «ГГАУ» существует возможность проводить ежегодные семинары и практические тренинги в полевых условиях с использованием обширной экспериментальной базы Агроцентра. Агроцентр по испытанию средств защиты растений был создан на опытном поле университета с участием профильных выпускающих кафедр факультета защиты растений и агрономического факультета.

На фиксированных участках, полях севооборота и в мелкоделячочных опытах испытываются основные средства защиты растений, разрешенные для использования на территории Республики Беларусь, а также различные схемы применения минеральных макро- и микроудобрений, регуляторов роста растений и биологически активных компонентов. Для организации закладки и проведения опытов на договорной основе университет сотрудничает с основными семеноводческими компаниями и производителями сельскохозяйственных агрохимикатов и

удобрений. Наши партнеры в этой работе стали ОАО «ГродноАзот», «ГродноРайагросервис», компании «БАСФ», «Франдеса», «Байер», «Адама», «Август», «Сингента», «АгроЭкспертгрупп», «Экоплон», «КВС», «Рапуль», «Дюпон», различные дилерские центры и экспериментальные лаборатории.

Вся работа преподавателей, магистрантов, аспирантов и студентов при закладке и проведении опытов на Агроцентре направлена не только на изучение свойств отдельных препаратов и химических соединений, но и на оценку эффективности комплексного использования всех приемов защиты растений, пестицидов и минеральных удобрений. Изучается биологическая, хозяйственная и экономическая эффективность опытных вариантов и отдельных агроприемов. Главное, что Агроцентр дает возможность видеть, знакомиться, изучать и сравнивать практические результаты опытов друг с другом, проводить учебные практики, семинары, научные конференции и учебу для специалистов агрономического профиля всех хозяйств Республики Беларусь.



Республиканский бал выпускников

Республиканский бал выпускников высших учебных заведений нашей страны по традиции проводится ежегодно в конце июня. Не стал исключением и этот год. 28 июня состоялось торжественное событие – открытие бала в столице. со словами напутствия и поздравлениями выступил Глава государства – Александр Григорьевич Лукашенко. В своем выступлении Президент подчеркнул, что молодежи в нашей стране принадлежит будущее. Политика государства направлена на поддержку талантливой молодежи и оказание ей помощи в профессиональной деятельности. Сегодня складывается непростая международная обстановка, поэтому современная молодежь должна быть как никогда сплоченной и неравнодушной к судьбе своей страны. Поздравив выпускников, Александр Григорьевич лично наградил лучших студентов и преподавателей. После выступления Главы государства, добрых пожеланий и теплых слов, особенно торжественно и волнительно прозвучала Клятва выпускника.

2016 год в Беларусь был объявлен Годом культуры. Несмотря на то, что многие сферы не остаются без внимания, главный акцент в этом году делается на художественной культуре. Поэтому не случайно праздник проходил в историческом формате, а на сцене сияли знаменитые звезды нашей страны: Алексей Хлестов, Ирина Афанасьева, Александр Солодуха, Гонеш и др.

Президентский бал – это всегда праздник молодости, талантов и новых свершений. Без сомнений, сегодняшние выпускники запомнят этот день на всю жизнь и постараются оправдать оказанное им высокое доверие.

Мария Самушик, выпускница факультета бухгалтерского учета



Популярность этой работы возрастает из года в год. В Агроцентр для ознакомления с полученными результатами приезжают представители отраслевых институтов по направлениям – защита растений, селекция полевых, технических, кормовых и овощных культур, плодоводство, семеноводство, агрохимия, земледелие и многие другие. Интерес к получаемым результатам проявляют аграрии из Украины, России, Польши, Германии, Молдавии, Литвы.

22–25 июня по инициативе комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Гродненского облисполкома проводилась очередная учеба с выездными практическими занятиями на базе демонстрационных полей УО «ГГАУ», СПК «Прогресс-Вертелишки», СПК «Обухово» и УО СПК «Путришки» Гродненского района для 151 специалиста агрономического профиля Гродненской области (агрономов районных управлений сельского хозяйства и продовольствия, агрономов по защите растений районных инспекций по семеноводству, карантину и защите растений, агрономов и агрохимиков сельскохозяй-

ственных организаций). Тема учебы, касавшаяся ухода за посевами сельскохозяйственных культур с использованием новых пестицидов и минеральных удобрений, еще раз доказала востребованность и актуальность выездных практических занятий непосредственно на производстве.

Перед началом учебы руководитель Агроцентра, доцент кафедры фитопатологии и химической защиты растений Д. А. Брукиш ознакомил присутствующих с планом ее проведения. Лекционный зал, в котором проходило организационное собрание участников учебы, был переполнен. Мероприятие позволило собрать выпускников, которые трудятся в настоящем времени на поприще развития растениеводческой отрасли Гродненской области. От продукции, полученной агрономической службой, зависит и развитие животноводства, по производству продукции которого наша область находится в числе передовых, и ее достижения сравнимы с показателями лучших в производстве сельхозпродукции стран мира.

Н. И. Таранда, доцент кафедры микробиологии и эпизоотологии

Выпуск дипломированных специалистов-аграриев

Ежегодно на летний экватор попадает жаркая пора долгожданных выпускных. Вчерашние первокурсники с гордостью покидают родное гнездо. Наступает время, когда студенты полностью входят в самостоятельную жизнь. Годы учебы, сессии, коллоквиумы, контрольные срезы, государственные экзамены и защита дипломных работ остаются за плечами. Этот наполненный множеством событий и переживаний период навсегда отпечатается у ребят в памяти.

В Гродненском государственном аграрном университете проходит целый цикл вечеров, посвященных торжественному вручению дипломов. Документы государственного образца о высшем образовании получают выпускники разных факультетов очного и заочного отделений.

Как правило, во время торжественного вечера к дипломированным специалистам обращаются ректор университета В. К. Пестис, деканы и ведущие преподаватели факультетов, призываю не останавливаться на достигнутом, постоянно повышать свой образовательный уровень. Отличникам учебы, например, предоставляем возможность поступить в магистратуру, а далее – в аспирантуру. Также в этот день ребят поздравляют их родители, научные руководители и кураторы групп, а лучшие творческие коллективы университета радуют выпускников прекрасным вокалом и хореографией. Особым вниманием, грамотами и благодарностями награждают отличников учебы и активистов, которые на протяжении всего периода обучения формировали имидж факультета, участвуя в различных мероприятиях не только в вузе, но и на уровне республики и за ее пределами.

Сегодня в университете создаются все условия для получения знаний и ведения научной деятельности, используются прогрессивные методы и технологии обучения. Благодаря этому учащиеся вуза становятся востребованными и профессиональными специалистами.

В 2016 году дипломы о высшем образовании получили 484 выпускника дневной формы обучения. Из них 320 человек получили направления на работу,



164 выпускникам было предоставлено право самостоятельного трудоустройства.

Согласно сведениям о распределении выпускников УО «ГГАУ» в 2016 году, количество выпускников дневной формы обучения оказалось следующим:

Агрономический факультет:
специальность «Агрономия» – 92, из них 90 выпускников получили направления на работу;

специальность «Плодовоощеводство» – 10, из них 9 выпускников получили направления на работу.

Факультет защиты растений:
специальность «Защита растений и карантин» – 32, из них 20 выпускников получили направления на работу;

специальность «Агрохимия и почвоведение» – 52, из них 51 выпускник получил направление на работу.

Факультет ветеринарной медицины:
специальность «Ветеринарная медицина» – 65, из них 53 выпускника получили направления на работу.

Биотехнологический факультет:
специальность «Зоотехния» – 52, из них 51 выпускник получил направление на работу.

Инженерно-технологический факультет:
специальность «Технология хранения и переработки пищевого растительного сырья» – 50, из них 14 выпускников получили направления на работу;

специальность «Технология хранения и переработки животного сырья» – 48, из них 22 выпускника получили направления на работу. Впервые квалификация «инженер-технолог» была присвоена гражданину Туркменистана – Аннамуратову Даинчу.

Экономический факультет:
специальность «Экономика и организация производства в отраслях АПК» – 46, из них 16 выпускников получили направления на работу.

Факультет бухгалтерского учета:
специальность «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» – 43, из них 22 выпускника получили направления на работу;

специальность «Финансы и кредит» – 28, из них 5 выпускников получили направления на работу.

Дипломы с присвоением квалификации «Магистр» получили 22 студента, из них были направлены на работу 13 магистров.

Диплом, полученный выпускниками нашего вуза, поможет претендовать на высокие должности, а полученные знания и практический опыт – добиваться значительных результатов. Многие выпускники уже устроились работать по специальности, многие готовятся подать документы в магистратуру и аспирантуру УО «ГГАУ».

Сердечно поздравляем Вас, дорогие выпускники Гродненского государственного аграрного университета, желаем Вам насыщенного и долгого профессионального пути, быстрого карьерного роста, творческих успехов, личного счастья, здоровья и благополучия!

Дарья Левицкая, редактор газеты «Uni агро»



ВИЗИТ ЛИТОВСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

28 июня Гродненский государственный аграрный университет посетила делегация из Утенского университета прикладных наук (Литва) в рамках Программы Трансграничного Сотрудничества «Латвия – Литва – Беларусь». В состав литовской делегации вошли проректор по науке и развитию Виталий Бартушевчиене, начальник отдела международных связей Рута Юргелионене, начальник отдела стратегического развития Аурелия Пелениене и начальник технологического отдела Гражина Стасиулионене.

В конференц-зале состоялась встреча с руководством и сотрудниками УО «ГГАУ», на которой присутствовали ректор университета В. К. Пестис, проректор по научной работе С. А. Тарасенко, декан агрономического факультета О. Ч. Коженевский, декан инженерно-технологического факультета Г. А. Жолик, декан факультета защиты растений П. В. Бородин, доцент кафедры агрохимии, почвоведения и сельскохозяйственной экологии В. В. Кислый, а также заведующие кафедрами и преподаватели.

После встречи с руководством университета гости пожелали ближе ознакомиться с учебными аудиториями и оборудованием кафедр инженерно-технологического факультета. Они также посетили растениеводческий корпус, который в XVIII веке был одной из трех Гродненских резиденций последнего короля Речи Посполитой Станислава Августа Понятowskого, лабораторию ДНК-технологий и научно-исследовательскую лабораторию.

Программа визита литовской делегации предусматривала и знакомство с фермерскими хозяйствами. Гости посетили хозяйства Бернарда Тодрика, Михаила Павлючика, Станислава Зеневича, который производит сахарную свеклу. В Мостовском районе со своим хозяйством гостей из Литвы ознакомил фермер Геннадий Мысливец. На этом хозяйстве



производится много овощной продукции. Гостям показали склады и производственные цеха для хранения, первичной подготовки и переработки овощей. Здесь ученыe УО «БГАТУ» и УО «ГГАУ» закладывают опыты, предназначенные для разработки технологий выращивания максимально экологически чистой продукции.

В результате визита литовской делегации был подписан договор о сотрудничестве между УО «ГГАУ» и Утенским университетом прикладных наук. Несмотря на то, что у новых партнеров из Литвы имеется более шестидесяти международных договоров, договор с белорусским вузом оказался первым. После такой продуктивной встречи сотрудники Гродненского государственного аграрного университета надеются на плодотворное научное сотрудничество с Утенским университетом, обмен преподавателями и студентами и реализацию совместных международных проектов. По словам Витольда Казимировича, представители нашего университета очень заинтересованы в расширении этих связей, что позволит вузу выше подняться в международном рейтинге. Кроме того, договор о сотрудничестве открывает новые возможности для совместных проектов, финансируемых Евросоюзом.

Отдел международных связей,
Н. И. Тарасенок, доцент кафедры
микробиологии и эпизоотологии

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...



30 июня и 1 июля государственная комиссия из представителей Минсельхозпрода РБ, УО «БГСХА», УО «БГАТУ», УО «БГАТУ» и РУНП «Гродненский зональный институт растениеводства НАН Беларусь» провела приемку научных опытов УО «ГГАУ». После встречи с ректором В. К. Пестисом члены комиссии посетили опытное поле, центральную научно-исследовательскую лабораторию и лабораторию ДНК-технологий, биотехнологический центр по репродукции сельскохозяйственных животных, селекционный центр по созданию новых сортов зерновых культур, центр научного пчеловодства.

5 августа городская организация ОО «БРСМ» организовала мероприятие, посвященное Дню студенческих отрядов. На празднике в «Молодежном центре «Гродно» грамотами и ценными подарками наградили лучших командиров и комиссаров студенческих отрядов. В число отличившихся вошли и студенты УО «ГГАУ»: комиссар и командир отряда УО СПК «Путришки» Александр Мешко и Андрей Кухарчик, командир отряда СПК «Прогресс-Вертелишки» Владислав Пикта, комиссар и командир отряда ОАО «Гродненский мясокомбинат» Елена Шинтарь и Сергей Янушкевич.

Оказание материальной помощи нуждающимся студентам является одной из основных сторон деятельности профсоюзного комитета студентов УО «ГГАУ». За 2015-2016 учебный год из стипендиального фонда, профсоюзных средств, а также внебюджетных средств университета была оказана материальная помощь 298 студентам на сумму более 117,15 млн. неденоминированных белорусских рублей. Кроме того, за отличную учебу, активное участие в научной, общественной и спортивной жизни выплачено в виде надбавок к стипендии 494,89 млн. белорусских рублей.

Приемная комиссия университета выполнила план приема абитуриентов на дневную форму обучения за счет средств бюджета, который составлял 405 человек; в том числе на агрономический факультет зачислено 123 человека, инженерно-технологический - 40, биотехнологический - 80, экономический - 23, бухгалтерского учета - 27, ветеринарной медицины - 65, защиты растений - 47. Кроме того, на платную форму обучения за счет собственных средств зачислено 95 человек.

По материалам
сайта www.ggaub.by



ВЕЛОСИПЕД = ЗДОРОВЬЕ

всех велодорожек, облагороженные беседки и предусмотренные туалеты облегчают дистанцию. Кроме того, дорожки оказались хорошо промаркированными, поэтому необходимость в карте отпала сама собой. В общей сложности участники университетского велопробега проехали около 30 км.

Велопробег, организованный активистами ГГАУ, дал старт целому циклу

велопробегов, проведение которых молодежь Гродненщины инициировала каждое первое воскресенье месяца. 7 августа Гродненский городской комитет ОО «БРСМ» организовал очередной велопробег «Километры Перамогі». Активисты первички нашего университета вместе с полусотней таких же любителей велоспорта проехали по улицам Гродно. Стартовав от памятника на братской могиле советским воинам и партизанам в парке Ж.-Э. Жилибера, участники велопробега посетили Мемориальный ансамбль воинам-пограничникам, посвященный пограничникам Белорусского пограничного округа, погибшим в первые дни Великой Отечественной войны. В лесопарковой зоне «Пышки» ребята посетили обелиск, увековечивающий память о курсантах Межотрядной школы младших командиров Белорусского пограничного округа. Завершился велопробег остановкой на футбольной поляне в лесопарке «Пышки», где участники смогли отдохнуть и поделиться своими эмоциями и впечатлениями.

Здоровый образ жизни является ключом к здоровой нации. Занятия спортом стимулируют к активности, поднимают настроение и трудоспособность. Выбирайте свой вид спорта, который будет вашим личным источником гормонов радости и счастья. Думайте о своем спорте. Думайте искренне и с любовью.

Комитет первичной организации ОО «БРСМ» УО «ГГАУ»



Фото: С. Чиркев

НАША БЕЛАРУСЬ
Дакраніся да мінулага!

Автопробег «Наша Беларусь. Дакраніся да мінулага!» по историческим, культурным и природным достопримечательностям Республики Беларусь, посвященный 65-летию образования Гродненского государственного аграрного университета, стартовал 18 августа. Мероприятие такого плана проходит в УО «ГГАУ» далеко не первый год. Автопробег ежегодно проводится в рамках патриотического воспитания молодежи и является одним из проектов профкома студентов и первичной организации ОО «БРСМ» университета. Такая своеобраз-



Фото: С. Чиркев

ная форма активного отдыха состоит из элементов туристического похода и экскурсионной поездки. Как и в предыдущие годы, в мероприятии приняли участие активисты профсоюза студентов и первички ОО «БРСМ» нашего университета.

Маршрут проходил по памятным местам Гродненской и Минской областей. Ребята посетили массу исторических мест, насквозь пропитанных дыханием древности. Одним из таких загадочных мест стал прославленный классиком белорусской литературы Владимиром Короткевичем

ВРЕМЯ ИДЕЙ – ВРЕМЯ ВЫБОРА!

акции «Время идей – время выбора!» являются часы со стилизованный «галочкой» и 13-значным циферблатором.

Часы, как символ времени, отсчитывают время, оставшееся до важного политического события в стране. 13-значный циферблат означает количество инициатив, идей, переданных от молодежи Гродненщины депутатам, избранным от 13 округов региона. «Галочка» является символом выбора.

Члены молодежной инициативной группы УО «ГГАУ» из числа активистов ОО «БРСМ» с гордостью приняли участие в акции. Во время проведения мероприятия ребята раздавали символы проекта, представляли концертные номера, предлагали горожанам оставить свои пожелания для будущих депутатов Палаты представителей, которые впоследствии будут реализованы в городе Гродно.

Молодежь Гродненщины приглашает всех сделать правильный выбор. Так каждый сможет самостоятельно определить, какой должна быть наша страна, город и жизнь в нем.

Комитет первичной организации ОО «БРСМ» УО «ГГАУ»

«черный замок» в Гольшанах – памятник дворцово-парковой архитектуры первой половины XVII века. Также участники посетили музей-усадьбу Михала Клеофаса Огинского в деревне Залесье Сморгонского района. Именно здесь были написаны произведения мирового уровня, великолепные мелодии, в том числе, по одной из версий, знаменитый полонез «Прощание с Родиной».

В Сморгони студенты нашего университета посетили мемориальный комплекс памяти героев и жертв Первой мировой войны. Он расположен на Аллее памяти и состоит из трех скульптурных композиций: «Беженцы», «Солдаты Первой мировой войны», «Крылатый гений солдатской славы». Последняя символизирует воинскую славу тех, кто отдал свои жизни за родину.

Чуть дальше – «зона памяти и скорби», где размещены отлитая из бронзы карта военных событий 1915-1917 годов и две мемориальные urnы с землей с мест захоронения воинов русской и немецкой армий.

Следующий памятный объект был в Молодечно – мемориальный комплекс «Шталаг-342», оставивший в душе каждого неизгладимое впечатление. Неудивительно, ведь в свое время «Шталаг 342» состоял из трех лагерей смерти и тринацати филиалов на железнодорожных вокзалах Беларусь. Узники – военнопленные, гражданские лица всех возрастов, включая подростков, женщин и пожилых людей – проживали в бараках в невыносимых условиях для жизни. Ежедневно в лагере умирало по 350–400 человек. Огромные цифры, огромные потери. Всех узников пытали и расстреливали.

Массовый расстрел проводился по ночам, после которых кровоточащими ранами зияли ямы с бездыханными телами.



Фото: С. Чиркев



Фото: С. Чиркев



Фото: С. Чиркев

Сделай свой выбор!

Гродненский Государственный Аграрный Университет – это не только лекции, семинары и конференции. Каждый студент может получить творческое развитие, попробовать свои силы в той сфере, которая ему по душе. Если у Вас талант или безудержное желание проявить себя, сделайте свой выбор. Двери творческих коллективов университета всегда открыты для смелых, активных и позитивно настроенных студентов!

АНСАМБЛЬ ПЕСНИ И ТАНЦА «ЦЯРЭШКІ»

Коллектив со своей историей и традициями. «Цярэшкі» неоднократно становились лауреатами и дипломантами областных, городских и республиканских конкурсов студенческого творчества. Без выступления этого творческого коллектива не обходится ни одна праздничная концертная программа в университете.

Лирические и веселые танцевальные композиции доставляют эстетическое удовольствие зрителям и раскрывают творческий потенциал участников кол-



лектива.

**Руководитель коллектива –
Валерий Михайлович Крючков**

Творческий коллектив был создан в 2000 году. Участники коллектива (солисты, дуэты, квартеты, квинтеты) за высокое исполнительское мастерство и популяризацию эстрадной песни неоднократно получали дипломы лауреатов в номинации «Вокальный жанр» на городских, областных, республиканских конкурсах и фестивалях. В репертуаре студии песни на белорусском, русском, украинском, польском, болгарском, туркменском, французском, английском языках. Коллектив экспериментирует, создает, разрабатывает творческие проекты.

Руководитель – Артур Якушев

В театре моды создаются смелые авангардные и креативные коллекции моделей. Особую гордость представляют коллекции с элементами национальных и фольклорных мотивов.

Руководитель – Виолетта Куровская



Танцевальные постановки коллектива отличаются высоким исполнительским мастерством и неповторимостью.

Работая на перспективу, руководитель коллектива Сафонова Анна смело представляет участникам «Новой волны» простор для воплощения самых захватывающих идей и подбора новых интересных эстрадных номеров. Творческий коллектив стремится идти в ногу со временем, находиться в постоянном поиске новых форм и выразительных средств, синтеза стилей и направлений в эстрадном жанре. Концерты студии «Новая волна» выливаются в неповторимые шоу-программы, собирая полный зрительный зал.

Руководитель – Анна Сафонова



участие в финале республиканского творческого конкурса Молодежная эстафета «Яровой кубок юмора» на «Славянском базаре в Витебске».

КВН – это сладкая пиллюя от повседневной сути, в первую очередь, возможность реализовать свой творческий потенциал, познакомиться с новыми людьми и постоянно расширять свой кругозор.

Книга.BY

– Книги – это не жизнь.
– Да. Книги лучше.

Т. Фишер

Наш век прекрасен в своих возможностях. Ежесекундно ведущие умы планеты придумывают новые технологии, разрабатывают ультрасовременные лекарства, возводят невероятные архитектурные постройки и совершают удивительные открытия. Мир становится похожим на огромный муравейник, в котором каждый края спешит и мчится. Каждодневная суета разрушает прекрасное в человеке, за хлопотами он перестает видеть историко-культурное наследие своей страны, традиции своего народа. Для воспитания у граждан любви к Отечеству, для поддержки творческих инициатив и популяризации белорусского искусства, литературы и творчества 2016 год объявлен в Республике Беларусь Годом культуры. Именно в этот год важнейшей задачей является привлечение внимания молодежи к чтению книг, в особенности белорусских авторов.

Произведения белорусских писателей занимают важное место в современной мировой культуре. Настоящие шедевры белорусской и мировой литературы воспитывают в нас характер, учат самым благородным человеческим качествам, служат духовной и интеллектуальной пищей, являются кладезем мудрости и нормой общечеловеческих отношений.

С целью формирования у молодежи потребности в книге, чтении, в духовном, интеллектуальном росте и самообразовании ОО «Белорусский республиканский союз молодежи» и ОО «Союз писателей

Беларуси» проводят республиканский патриотический проект «Книга.BY». Проект реализуется в форме популярного во всем мире флеш-моба «Буккроссинг». Он направлен на приобщение молодежи к чтению книг белорусских авторов на белорусском языке.

Движение «Буккроссинг» широко распространено во всем мире. Суть движения в объединении людей, которые, прочитав книги, оставляют их или приносят на специальные, так называемые свободные полки. Затем эти издания может взять любой желающий.

Первичная организация ОО «БРСМ» нашего университета с радостью поддержала мировой флеш-моб. В библиотеке УО «ГГАУ» организована отдельная полка «Книга.BY», откуда желающие студенты могут взять любую понравившуюся книгу. На каждую книгу поместили уникальный идентификационный номер, логотип и вкладыш с описанием алгоритма действий. Студенты могут брать книги, читать их и ставить на место на полку в любом территориальном комитете БРСМ. Кроме того, желающие могут приносить свои книги, регистрировать их и отпускать в далёкое путешествие.

Мир книг – отдельный мир фантазий и воображения. Каждый может примерить маску главного героя, воспользоваться логичным объяснением ситуации или психологическим советом, перенестись в воображаемое путешествие, ознакомиться с традициями и культурой многих народов. Книги не заменяют, а дополняют жизнь человека, делая его более образованным, духовно наполненным и самодостаточным. С помощью достойных книг мы становимся достойными людьми, в которых так остро нуждается наш молодой, но уставший мир.

Комитет первичной организации ОО «БРСМ» УО «ГГАУ»



Хэштег - #GGAU Единая информационная сеть

Единая информационная сеть #GGAU включает в себя работу сайта университета (www.ggau.by), официальных страниц университета и групп общественных организаций в социальных сетях: www.twitter.com/ggau_grodno, www.facebook.com/ggau_by, www.vk.com/ggauby, www.instagram.com/ggau_brsmt, www.vk.com/fotoclub_ggau, www.vk.com/kvn_ggau, www.vk.com/ggautravel.

Помечая свои сообщения хэш-тегом #GGAU, администрации и пользователи сети маркируют их и дают возможность другим пользователям найти все новости и события университета, анонсы мероприятий, творческих конкурсов, спортивных соревнований, фото- и видеотечты.

ТЕАТРАЛЬНАЯ СТУДИЯ «БАЙКА»

Коллектив создан в 2006 году. Выбранная форма работы студии – театральная драматургия – не мешает создавать эстрадные миниатюры и концертные номера.

Театральная студия помогает студентам проявить свою индивидуальность, свои способности, постигая язык сценического искусства.

Руководитель – Юлия Семашко



СПОРТИВНЫЙ КЛУБ

На базе университета проводится многогранная профилактическая работа по пропаганде здорового образа жизни. Кафедрой физического воспитания и спорта, студенческим спортивным клубом ведется активная спортивно-массовая работа. Кроме систематических занятий по физвоспитанию в объеме 4-х часов в неделю, студенты имеют возможность посещать 15 групп спортивного совершенствования (по футболу, легкой атлетике, баскетболу, гиревому спорту и армрестлингу, борьбе греко-римской, ушу, шашкам, шахматам, аэробике, туризму, настольному теннису). В спортивных секциях занимаются более 200 студентов, которые имеют возможность участвовать в спортивных соревнованиях и турнирах не только университетского и городского уровня, но и республиканского и международного.



Фото: К. Борисевич

230008 г.Гродно ул.Терешковой,28
тел.(0152)74-16-66, uniagro@ggau.by

КЛУБ ВЕСЕЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ

КВН-движение в университете имеет богатую историю и традиции. Площадкой для подготовки и развития команд факультетов, выявления и поддержки талантливых студентов является Фестиваль КВН и юмора «GGAU students AWARDS». А уже весной команды КВН факультетов борются за главный приз – Весенний кубок КВН ГГАУ.

Также в апреле на базе аграрного университета проходит Открытый Кубок КВН среди команд аграрных учреждений высшего образования «Яровой кубок» на призы Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников АПК.

Неплохих результатов достигала сборная команда КВН университета «Терешковой,28», принимавшая участие в сезоне Открытой Пинской лиги КВН (2-е место),

УЧРЕДИТЕЛЬ: Учреждение образования «Гродненский государственный аграрный университет»

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат и прочих сведений.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ:

Редактор Д. Левшик
Соредакторы С. Чухнов, О. Серехан

Отпечатано в типографии
ГОУПП «Гродненская типография»

Адрес типографии:
230025 г.Гродно, ул. Полиграфистов, 4

Тираж 299 экз.
Заказ № 4205